



Bizonyítottan  
hatékony  
koronavírus elleni  
küzdelem  
MEIKO  
mosogatógépekkel!

A higiéniai szakértők megerősítették, és egy független vizsgálati laboratórium, a HygCen GmbH segítségével be is bizonyították, hogy az edények egy MEIKO mosogatógépben végzett, akár egy mosási ciklus után mentesek a koronavírusról.

Meiko mosogatás technológiája megbízható higiéniai eljárás a koronavírus elpusztításában, és ezért rendkívül hatékony az új kórokozóval szemben. Ez az oka annak, hogy a Meiko vállalat, gépeket ajánlott fel a vírus kitörése által leginkább sújtott városoknak. "Technológiánkkal és szakértelmünkkel próbálunk segíteni, hogy minél előbb leküzdjük világszerte a vírust." - Dr. Ing. Stefan Scheringer, Meiko ügyvezető igazgató. A cég több mint 90 éves tudással és tapasztalattal büszkélkedhet. Nem csak a mosogatástechnika szempontjából, hanem az 1930-as évektől kezdve az orvostechikai termékek, valamint a tisztítás- és fertőtlenítés technológia területén is. A pandémiás esetekben a higiéniai biztonság a legfontosabb prioritás, a mosogatástechnika területén is. Az emberek gyakran a kórházakra és az egészségügyi központokra gondolnak, de nem szabad megfeledkezni arról a tényről sem, hogy a kórokozók a nyilvános területeken, így az éttermekben és étkezdékben is terjedhetnek. "Az edények és evőeszközök tisztán és higiénikusan tartása most még inkább központi kérdés az étkeztetésben" - mondja Dr. Dr. Friedrich von Rheinbaben, higiéniai szakértő és virológus. Ezért minden étkezdének, étteremnek és létesítménynek, amely ételt készít embereknek, higiéniailag biztonságos módon kell mosogatnia. A Meiko egyik kulcskompetenciája a higiéniai szempontból biztonságos edények és evőeszközök biztosítása

A fentiekhez kapcsolódva a Coninvest is igyekszik segíteni. A mosonmagyaróvári Karolina Kórház - Rendelőintézet rendelkezésre bocsájtottunk egy MEIKO M-iClean mosogatógépet, hogy a kialakítandó korona vírus karanténban a betegek edényzeteit biztonságosan és higiénikusan tudja a Kórház mosogatni.

Ha mindannyian teszünk egy kicsit a közjóért, együtt könnyebben átvészeli a ránk váró helyzetet.